

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

(κατ' άρθρο 10 ν. 4182/2013)

ΑΙΤΗΣΗ: Η από 03/02/2023 και με αριθμό έκθεσης κατάθεσης δικογράφου 46/2023 κύρια παρέμβαση του Δήμου Ζίτσας, όπως νόμιμα εκπροσωπείται, ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Ιωαννίνων (διαδικασία εκούσιας Δικαιοδοσίας), ασκηθείσα επί της από 08/11/2022 και με αριθμό έκθεσης κατάθεσης δικογράφου 373/2022 αιτήσεως ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Ιωαννίνων (διαδικασία εκούσιας δικαιοδοσίας).

ΚΥΡΙΩΣ ΠΑΡΕΜΒΑΙΝΩΝ: Ο.Τ.Α. με την επωνυμία «**Δήμος Ζίτσας**», που εδρεύει στην Ελεούσα Ιωαννίνων και εκπροσωπείται νόμιμα, με Α.Φ.Μ. 997854502, ως καθολικού διαδόχου του πρώην Δήμου Μολοσσών και της κοινότητας Δεσποτικού

ΚΑΤΑ: 1. Του υπό σύσταση Ιδρύματος με την επωνυμία «**Ίδρυμα Έλλης Πασχίδη**», το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, με Α.Φ.Μ. 997170687, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Γεώργιο Πασχίδη του Αναστασίου, κάτοικο Νέα Σμύρνης Αττικής (οδός: Δωδεκανήσου, αριθμ.: 10), με την ιδιότητα του ιδρυτή του υπό σύσταση ιδρύματος δυνάμει της υπ' αριθμ. 1/2019 αποφάσεως του Εφετείου Ιωαννίνων, ως καθολικού διαδόχου του κληροδοτήματος «Έλλης Πασχίδη», που εκπροσωπείτο από τον Πρόεδρο της διαχειριστικής Επιτροπής του Κληροδοτήματος Έλλης Πασχίδη, 2. Του **Γεώργιου Πασχίδη** του Αναστασίου, κατοίκου Νέας Σμύρνης Αττικής, 3. Της **Ελισσάβητ Παπαγιάννη**, κατοίκου Ωρωπού Αττικής, 4. Του **Κωνσταντίνου Ανδρέου** του Αναστασίου, κάτοικου Αιγάλεω Αττικής, 5. Του **Σταύρου Πασχίδη** του Ιωάννη, κατοίκου Αθηνών, 6. Του **Γεωργίου Κολίση**, κατοίκου Δεσποτικού Ιωαννίνων, ως ιδρυτικά μέλη του υπό σύσταση Ιδρύματος με την επωνυμία «Ίδρυμα Έλλης Πασχίδη», το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, με Α.Φ.Μ. 997170687, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Γεώργιο Πασχίδη του Αναστασίου

Κοινοποιούμενη προς: 1. Τον κ. **Υπουργό Οικονομικών** που κατοικοεδρεύει στην Αθήνα, ως νόμιμο εκπρόσωπο του Ελληνικού Δημοσίου, όπως νόμιμα εκπροσωπείται, 2. Το **Ελληνικό Δημόσιο**, νομίμως εκπροσωπούμενου από τον Υπουργό Οικονομικών και εν προκειμένω από τον **Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας, Δ/ση Κοινοφελών Περιουσιών**, ως ασκούντος την εποπτεία επί των περιουσιών που έχουν καταληφθεί υπέρ κοινοφελών σκοπών και ιδρυμάτων που εδρεύει στα Ιωάννινα

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ: Τριμελές Εφετείο Ιωαννίνων (Εκούσια Δικαιοδοσία)

ΔΙΚΑΣΙΜΟΣ: 05/04/2023 και ώρα 10:00 π.μ.

ΑΙΤΗΜΑ: Να αναγνωριστεί ότι η βούληση της διαθέτιδος περί σύστασης Ιδρύματος δε μπορεί να πραγματοποιηθεί για τους αναφερόμενους στο ιστορικό της εν λόγω αίτησης λόγους και δη λόγω έλλειψης περιουσίας, οπότε προς σκοπό επωφελέστερης αξιοποίησης της περιουσίας της διαθέτιδος, να γίνει δεκτό ότι πρόκειται για κεφάλαιο αυτοτελούς διαχείρισης και να ανατεθεί η διαχείριση σε εμένα, ήτοι το Δήμο Ζίτσας, που έχω και την κυριότητα του ακινήτου της διαθέτιδος.

Να αναγνωριστεί ότι οι σκοποί για τους οποίους μπορεί να διατεθεί η περιουσία της διαθέτιδος είναι αυτοί που περιοριστικά και πλήρως ορισμένα αναφέρονται στη διαθήκη της, ήτοι θα χρησιμοποιείται για **εκτέλεση κοινοτικών έργων, καθώς και για**

φιλανθρωπικούς σκοπούς, ενώ δε μπορεί να ερμηνευθεί η βούληση της διαθέτιδος διασταλτικά και με τέτοιο τρόπο, δεδομένου ότι εκφράστηκε σαφώς, ώστε να περιλαμβάνει γενικά παροχές προς τους κατοίκους της κοινότητας Δεσποτικού Ιωαννίνων.

Ιωάννινα, 28/02/2023
Η πληρεξουσία Δικηγόρος

ΘΕΟΔΩΡΑ ΜΙΧ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 9 - ΙΩΑΝΝΙΝΑ
ΤΗΛ. ΓΡΑΦ.: 26510 34618 - ΚΙΝ. 9979 710402
Α.Φ.Μ.: 121537434 - ΔΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
e-mail: dwrapan.98@hotmail.gr